

# **LEGJOBB TANULÓ VÁNDOSERLEG**

**2021-22.**

## **Harmati Kata Mirka 4.a**

Mirci már 4. éve tűnik ki szorgalmával és tanulmányi eredményeivel, valamint szerény, kedves egyéniségével.

Állandóan fejleszti tudását. Szabadidejében sokat olvas, számára örömet jelent az ismeretszerzés.

Lelkes résztvevője a tantárgyi versenyeknek. Bolyai anyanyelvi, matematika és természetismereti csapatversenyen is eredményesen szerepelt. Tavalý és az idén is bejutott a Bendegúz

Levelezőversenyen környezetismeretből az Országos döntőbe. Mind a négy évben kitűnő tanuló volt példás magatartással.

Tanítója: Buday Vera és Varga Mónika

## **Tóthi Sára 4.b**

SÁRA elsős kora óta kitűnő tanuló, kiváló koncentrációs képessége, memóriája sosem hagyja cserben. Ehhez társul szorgalma, kötelességtudata és rendkívüli teherbíró képessége, kitartása.

Tudását társai is a legkisebb irigység nélkül elismerik, szívesen veszik segítségét, szívesen dolgoznak vele egy csapatban. Köszönhető ez szerénységének, barátságos magatartásának, és annak, hogy Sára nemcsak a tanulásban, de a játéokban, a szórakozásban is jó csapatárs.

A felnőttekkel és társaival szemben is tisztelettudó, türelmes, megbízható. Komolysága mellett azonban fejlett humorérzéssel rendelkezik, a vidám mókákban is benne van.

Lelkesen vesz részt szinte bármilyen tárgyú csapatversenyben, tagja volt a Bolyai-csapatoknak, az irodalmi csapatversenyben is a legjobb eredményt elérő csapatot erősítette. Aktívan részt vállal a közös projektekben, gyűjtőmunkában. Kiváló prezentációval állt elő a Károlyi-pályázat keretében a zenei témában.

Tagja a lány énekkarnak, a szintársulatnak, a tehetséggondozó önképzőkörnek matematikából és magyar nyelvből is. Szívesen vesz részt a fellépéseken akár versmondásról, akár éneklésről van szó.

Felnőtt szinten olvas, ügyesen, gyorsan fogalmaz, számol. Tájékozott, és szókincese is kiváló.

Szabadidejében szívesen sportol.

Tanítói: Veszprémi Ildikó és Kordás-Kovács Beáta

## **Turán-Schnitta Balázs 4. c**

Balázs az alsó tagozaton töltött négy év alatt kiegyensúlyozott, magas színvonalú munkát végzett, minden évben kitűnő tanulmányi eredményt ért el.

A meghirdetett versenyek mindegyikén részt vett (Zrínyi, Kenguru, Bolyai). A Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen II., a Bolyai Matematika Csapatversenyen III., valamint a Bolyai Természetismeret Csapatversenyen IV. helyezést ért el csapatával.

Nagyon szorgalmas, munkáit pontosan, gondosan végzi. Ő volt az, aki az online oktatás alatt is mindig kiemelkedően, igényesen dolgozott.

Szívesen szerepel iskolai műsorokban, osztályműsorokban, mindig lehet rá számítani.

A színjátszó társulatnak is lelkes tagja.

A művészeti tevékenységekben is sikeres. Évek óta zongorázik és a fiúk kórusát is erősíti hangjával.

Magatartása példás, társaival együttműködő, szívesen segít, ha szükséges.

Tanítói: Márkus Csilla és Bódiné Rémiás Tünde

# ***MŰVÉSZETI TEVÉKENYSÉGÉRT VÁNDORSERLEG 2021-22.***

## **Szabó Jázmin és Varga Huba, a 4.a osztály tanulói**

Művészeti tevékenységükért megosztva kapják a serleget az alsó tagozat tantestületének szavazása alapján.

Jázmin és Huba szépérzéke, kreativitása már első osztályban megmutatkozott, és ez végig kísérte őket négy éven keresztül. Mindig színes, szépen megkomponált rajzokat készítettek. Órai munkáik is igényesek voltak. Egyedi formavilág jellemzi alkotásaikat. A négy év alatt számtalan pályázaton vettek részt. Az Újpesti Kulturális Központ és a Homoktövis Környezetvédelmi Oktatóközpont által meghirdetett kerületi rajzpályázatokra egy évben több alkotást is készítettek, amit a zsűri 1., 2., 3. hellyel vagy különdíjjal jutalmazott. A Károlyi Pályázatra is szebbnél-szebb, igényesebb munkákat adtak be. Reméljük, ez az alkotókedv még sokáig megmarad és gyönyörködhetünk műveikben!

Tanítóik: Varga Zsoltné, Mónika és Budai Vera

## **Bereczki Elza és Keszthelyi Zsombor - 4.b**

Megosztott díjban részesítjük Elzit és Zsombort. Nem egyszer láttuk már őket közös szerepben különböző iskolai és iskolán kívüli fellépéseken. Mindketten nyitottan, érdeklődéssel fordulnak a színpadi művészetek felé. Tagjai az énekkarnak, a színtársulatnak, kiválóan mondanak verset, és nagyon szeretnek énekelni.

Közös jellemzőjük a kreativitás, a végtelenül színes fantázia, melyeket jól kamatoztatnak nemcsak a színpadon, de az írásbeli fogalmazásokban is. Egy csapatban indultak a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen, valamint az Olvasni jó kerületi irodalmi csapatversenyen is.

Eredményeiket – képességeik mellett – kitartó felkészülésüknek, a sok gyakorlásnak köszönhetik. Mindkettőjükre igaz, hogy időt és fáradságot nem kímélve hajlandók tenni a sikerért. Egyéniségükben azonban természetesen nagyon is különböznek.

ELZI éretten, tudatosan aknázza ki művészi hajlamait, s így igen kiváló eredményekre volt már képes. Tavaly egy Pest megyei versmondó verseny győztese volt, a kerületi versmondó versenyen pedig az idén kiemelt arany minősítést ért el. A tavalyi táborban már szólóénekekkel is szerepelt, s ezt azóta az osztályműsorokban is megismételte. Szabadidejében szívesen táncol, s azt is komolyan veszi.

ZSOMBOR igazi művészlélek. Sok minden érdekli, és mindent szívből csinál. Szívből énekel, és szívből mond verset, ösztönösen ráérez a legjobb kifejezőmódokra. Élvezet őt hallgatni. Nagyon ügyesen és szívesen rajzol, kiváló a kézügyessége, és a mozgása is. Nagyon szeret hangosan olvasni, igen érzékletes, kifejező felolvasásra képes. Versmondó - és énekversenyen is arany minősítést szerzett, a Károlyi-pályázat keretében készült prezentációjának bemutatása is bizonyította előadói tehetségét.

2022.06.15.

Tanítóik: Veszprémi Ildikó és Kordás-Kovács Beáta

## ***MŰVÉSZETI TEVÉKENYSÉGÉRT VÁNDORSERLEG***

### **Fónagy Bíborka 4. c**

Bíborka első osztályos kora óta állandó részt vevője a szavalóversenyeknek, a kerületben I. helyezést is elért.

Nagyon szeret rajzolni, az Olvasni jó!-pályázatra gyönyörű illusztrációt készített, ezt a versenyt is megnyerte csapatával a kerületben.

Két éve hegedül, játékaival a Zene Világnapján az alsó tagozatot is elbűvölte.

Nagyon szeret énekelni. Oszlopos tagja az énekkarnak, szívesen lép fel a kórossal. Az énekversenyek állandó szereplője, ahol magas színvonalon teljesített.

Sokoldalúságát a színjátszás terén is megmutatta a színjátszó társulat tagjaként.

Ezek mellett a tevékenységek mellett a tanulmányi munkája is kitűnő.

Tanítói: Márkus Csilla és Bódiné Rémiás Tünde

## ***LEGJOBB SPORTOLÓ VÁNDORSERLEG***

### **Lukács Gábor 4. c**

Gábor több mint hat éve a KSI SE sportolója. Torna szakágon ér el kimagasló eredményeket. 2022-ben az Országos Bajnokságon I. helyezést ért el.

A bajnokságokon (országos, területi), kupaversenyeken legtöbbször I. helyen végez.

Nemzetközi Fitness versenyen II. lett.

A heti hat edzés és versenyek mellett kitűnő a tanulmányi munkája.

Helyállása példamutató társai számára.

Tanítói: Bódiné Rémiás Tünde és Márkus Csilla

## ***JÓ SPORTOLÓ KÖZÖSSÉG VÁNDORSERLEG***

### **4.a osztály**

A 4.a osztály 26 tanulója közül 20-an sportolnak iskolán kívül is. Az osztály közel 40%-a leigazolt sportoló. Két tanulókat az év játékosának választották az UTE és a VASAS sportklub-ban. Mindkét kiemelt tanuló a minőségi sporttevékenységet és a minőségi tanulást össze tudja egyeztetni. Követendő példaként állnak társaik előtt

A közösség tagjai szeretnek itt lenni, szeretnek együtt lenni, együtt sportolni, tevékenykedni testnevelés órákon és szabadidejükben egyaránt. Mindenük a mozgás. Az együtt töltött évek alatt megtanultak alkalmazkodni egymáshoz, mások különbözőségeit elfogadják, önzetlenül segítenek egymásnak, tudnak örülni egymás sikerének, elismerik az erőfeszítést, szorgalmat és a tehetséget.

Osztályukról elmondható, hogy a sport által nagyon sokat fejlődtek, rengeteg értéket magukévá tettek a négy év alatt. Mint pl. kitartás, akaraterő, versenyszellem, küzdeni tudás, csapatban való gondolkodás, egymásra utaltság, kisegítés. Mindezek értéket képviselnek közösségükben.

További szép sikereket kívánunk mind a tanulmányok, mind a sport terén nekik!

Tanítójuk: Buday Vera és Varga Mónika

# **JÓ KÖZÖSSÉG VÁNDORSERLEG**

## **3.a osztály**

A 13 lány és 10 fiú alkotja a sokoldalú, színes egyéniségekből álló kis csapatot.

Vannak, akik tanulmányi eredményeikkel, vannak, akik művészeti tevékenységükkel, énekhangjukkal, hangszeres tudásukkal, versmondásukkal, vannak, akik szorgalmukkal, kitartásukkal, vannak, akik segítőkészségükkel, türelmükkel tűnnek ki a többiek közül.

A 3 év alatt, a nehézségek ellenére is, a 23 különböző személyiség igazi, összetartó kis közösséggé kovácsolódott.

Hozzájuk mindig felüdülés belépni a terem ajtaján.

- Nap, mint nap jóleső érzéssel üdvözlik egymást. Elfogadják egymás különbözőségét, másságát, nincs kirekesztés.
- Figyelnek egymásra, ha szükséges segítik, támogatják egymást. Nagyon érzékenyek, gondoskodóak, szinte együtt rezdülnek.
- Észreveszik egymás értékes tulajdonságait, örülnek egymás sikerének, eredményeinek. Nekik az a fogalom, hogy féltékenység, nem létezik.
- Barátságosak, együttműködőek egymással és a felnőttekkel is.
- Igazságérzetük korukat meghaladó, de sosem bántó. Az esetleges nézeteltéréseket mindig sikerül gyorsan és békésen elrendezni.
- Képesek összefogni egy közös cél érdekében. Mindenki részt vesz, feladatot vállal a tanórán kívüli tevékenységekből is.
- Viselkedéskultúrájuk, magatartásuk az iskolában és az iskolán kívül is példaértékű.
- Igazi öröm látni, hogy milyen élményként élik meg szabadidejükben a közös játékot. Lenyűgöző, amikor egymást dalra fakasztják.

A közös normarendszer, a közös célok motiváló hatása 3 év alatt csoportból igazi közösséggé alakította Őket.

**NAGYON BÜSZKÉK VAGYUNK RÁJUK!**

**Tanítóik: Tari Magdolna, Faragó Erzsébet és Csábi Ágnes.**

# „JÓ KÖZÖSSÉG” VÁNDORSERLEG

## 4. b osztály

A jó közösség címet elsősorban a társas kapcsolatok terén elért nagyfokú fejlődésükkel érték el, melyhez az osztály mind a 24 tagja hozzájárult.

Nehezen megívott, hosszú, de töretlen fejlődési folyamaton mentek keresztül, és mára egy összetartó, együttműködésre és egymás őszinte elfogadására képes csapatává váltak. Nyitottan, barátságosan fogadták új osztálytársaikat is, tudatosan igyekeztek segíteni őket a beilleszkedésben.

Problémáikat, konfliktusaikat megtanulták erőszakmentesen, nyitottan kezelni, hallgatnak egymás jobbító tanácsaira, figyelmeztetésére, ha kell. Szeretnek együtt lenni, együtt játszani iskolán belül és kívül is. S bár a szorosabb barátságok egyre jobban elmélyülnek, mégis képes mindenki mindenkivel szót érteni, közösen felelősséget vállalni egy-egy helyzetben. Képesek bocsánatot kérni és megbocsátani, figyelnek egymásra, észreveszik, ha valakinek biztatásra, segítségre van szüksége. Elismerik egymás erőnyeit, érdemeit, és együtt örülnek társaik sikerének.

Minden egyes tanuló törekszik tanulmányi eredményeinek javítására, saját képességeihez mérten mindenki sokat fejlődött, túlnyomó többségük kifejezetten szorgalmas. Tanórákon legtöbbször figyelmesen dolgoznak, egyénileg, párban és csoportban is szeretnek tevékenykedni. Az osztály több mint harmada kitűnő tanuló.

Rendkívül impulzív, jókedvű és tetterre kész társaság, szívesen vállalkoznak többletmunkára is, ha kell. Jellemzően jó hangulatban, békésen telnek napjaik. Érdeklődésük széles körű, bármely meghirdetett egyéni vagy csapatversenyre, pályázatra is mindig akad több lelkes vállalkozó. Két éve vesznek részt rendszeresen a Bolyai-versenyeken minden tantárgyból, három csapattal indultak a kerületi irodalmi csapatversenyen.

A művészetek minden ágában jeleskednek, szeretnek szerepelni, iskolán kívül is vállaltak több alkalommal fellépést, számtalan díjat nyertek versmondó és énekversenyen, rajzpályázaton, szívesen alkotnak, kreativitásuk látványos. Majdnem mindenki készült a Károlyi-pályázatra, öten mutattak be saját prezentációt is. Lelkesen gondozzák az iskolai kiskertet, elindítói voltak a komposztáló létrehozásának, őszinte hívei a környezetvédelemnek. Többségük rendszeresen sportol vagy táncol. Iskolán kívül példamutatóan viselkednek a közös programokon, járműveken, utcán, színházban, már nem egyszer kaptak ezért elismerést idegenektől.

Jó szokásaik megtartására törekszenek, és tisztában vannak azokkal a területekkel is, amelyeken még lehet javítani a mindennapokban. Lelkesen készülnek a felső tagozatra, nagyon biztató terveik vannak a további fejlődésre. Köszönet illeti mindezt a szülőket is, akik a háttérből segítették ezt a folyamatot.

Budapest, 2022.06.15.

Tanítóik: Kordás-Kovács Beáta és Veszprémi Ildikó